

С ДНЁМ РОССИИ, ДОРОГИЕ ОРЛОВЦЫ!

ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА



Орловская правда



Издается с 22 марта 1917 года

№ 83 (25037)

ЧЕТВЕРГ

www.orp.orel.ru
orp@rekom.ru

11 июня 2009 года

ПРАВИТЕЛЬСТВЕННЫЕ ТЕЛЕГРАММЫ ГУБЕРНАТОРУ ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ А.П. КОЗЛОВУ



Уважаемый Александр Петрович!
Поздравляю Вас с государственным праздником — Днём России. Желаю здоровья и новых успехов!

12 июня — особая дата в новейшей истории нашей страны. День России неразрывно связан с ценностями свободы и демократии, с приоритетом прав человека и гражданина. А в наши дни — с общими устремлениями к модернизации экономической, социальной и культурной жизни общества. К достижению таких результатов, которые обеспечат комфортную жизнь людей и передовое развитие России на десятилетия вперёд. Уверен, что усилиями всего российского общества мы этого добьёмся.

Счастья Вам и удачи в делах, наилучшие пожелания Вашим близким!

Д.А. МЕДВЕДЕВ.
Президент Российской Федерации.

Уважаемый Александр Петрович!
Примите поздравления с Днём России.

Этот праздник олицетворяет нашу неразрывную связь с Отечеством, его историей, настоящим и будущим. Всех нас объединяет стремление видеть Россию сильным, свободным, демократическим, процветающим государством.

Уверен, сохраняя верность традициям патриотизма и гражданственности, сберегая ценности, которые скрепляют наш многонациональный народ, мы обязательно добьёмся поставленных целей, преодолеем любые испытания.

Желаю Вам успехов и всего самого доброго!

В.В. ПУТИН.
Председатель Правительства Российской Федерации.



ПОЗДРАВЛЕНИЯ С ДНЁМ РОССИИ



Уважаемые орловцы!
Поздравляю вас с Днём России!

Все мы — граждане великой многонациональной страны. Нас объединяют любовь к своему Отечеству, стремление сделать его процветающим, крепким духовно, политически и экономически, способным обеспечить безопасность и необходимые условия для благополучной жизни каждого человека.

Успех исторического развития нашего государства и общества неизменно определяется высоким уровнем осознания общенациональных интересов, сплочением народа для решения общих задач.

Преемственность поколений, энергия созидания и истинного патриотизма позволяют сегодня с достоинством преодолевать трудности, вызванные кризисом мировой экономики. На это направлены стратегические инициативы, антикризисные меры руководства страны, реализуемые совместно с регионами. Это наша общая ответственность за нынешний день и будущее Отечества.

Из этих испытаний мы должны выйти более уверенными в себе, умудренными опытом. Должны сохранить свой потенциал.

Убежден, что орловцы внесут значимый вклад в возрождение России.

От всей души желаю вам крепкого здоровья, успехов, мира и благополучия!

А.П. КОЗЛОВ.
Губернатор Орловской области.

Дорогие орловцы!

Мы поздравляем всех, для кого 12 июня является праздником новой России. Этот праздник — символ национального единения и общей ответственности за настоящее и будущее нашей Родины. Россия — это наша держава, наша страна, наша Родина. Великая Россия — это тысячи развивающихся городов, миллионы россиян. История России — история каждого из нас. У каждого россиянина есть своя малая родина, свой кусочек России. Поэтому праздник отмечают сегодня во всех частях нашего государства. Мы чествуем нашу великую страну с ее традициями, с ее историей, с ее народами, с ее победами. День России — это день величия нашего государства!

В этот день, дорогие орловцы, желаем вам крепкого здоровья, личного счастья и успехов в делах на благо Отечества!

Орловский областной Совет народных депутатов.



(Продолжение темы на 2-й стр.)